

Erratum

Erratum to “Durability of Portland blast-furnace slag cement concrete”

[Cement and Concrete Composites, 21 (1999) 11–21] ¹

G.J. Osborne

117 Turnpike Drive, Luton Beds LU3 3RB, UK

The Publisher regrets that there were omissions from Table 3. The correct version is shown below.

Table 3
Carbonation of large concrete blocks (750 mm)

Block no	Total cement kg/m ³	Slag (%)	Aggregate		Mean depth of carbonation (mm)	
			Gravel	Limestone	2.5 yr	7.5 yr
1	390	50	✓		< 0.5	0
2	390	50	✓		1	1
3	393	50		✓	1	0
4	397	0	✓		0	0
5	390	30	✓		0.5	0.5
6	390	70	✓		4.5	5.5
7	390	50		✓	1	1
8	391	70		✓	8	5
9	390	50		✓	1.5	1.5

In addition, in the footnote – Table 4, the explanation for λ should read:

$$\lambda = \frac{\text{length of core}}{\text{diameter}}$$

We apologise for any inconvenience and concerns caused by this matter.

¹ PII of original article: S0958-9465(98)00032-8